



రూ. 16 లక్షల విలువైన గంజాయి పట్టివేత

కారును వెంబడించి అడ్డుకున్న ఎక్స్‌జే అధికారులు



నిందితులు, గంజాయి ప్యాకెట్లను చూపుతున్న ఎక్స్‌జే అధికారులు

బూర్గంపహాడ్, నవంబర్ 4: వేగంగా కారు వస్తున్నది. చెక్‌పోస్టు ఎదురుగా కనిపిస్తున్నా కారు ఆగేలా కనిపించలేదు. చూస్తుండగానే కారు చెక్‌పోస్టున దాటి వెళ్తున్నది. అప్రమత్తమైన ఎక్స్‌జే శాఖ అధికారులు సినీ ఫక్టీలో కారును ఛేజ్ చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో కారు ఓ ఆటోను డీకొట్టింది. అయినా డ్రైవర్ కారును ఆపలేదు. కారు మళ్లీ ఆ ఆటోను డీకొట్టింది. పోలీసులు కారును అడ్డుగించి దుండగుల ఆట కట్టించారు. కారును సోదా చేసి రూ. 63 లక్షల విలువైన గంజాయి ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. భద్రాద్రి జిల్లా అబ్బూరిశాఖ అధికారి జానయ్య ఆదేశాల మేరకు అసిస్టెంట్ ఎక్స్‌జే సూపరింటెండెంట్ కరమచంద్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం సిబ్బంది మోరంపల్లిబంజర చెక్‌పోస్టు వద్ద వాహన తనిఖీలు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో అటుగా వస్తున్న కారును ఆపేందుకు యత్నించారు. కారు ఆపకపోవడంతో ఛేజ్ చేశారు. కారు వేగంగా వెళ్తూ మార్గముధ్యంలో ఓ ద్విచక్రవాహనాన్ని డీకొట్టింది. ఘటనలో ద్విచక్రవాహనంపై ప్రయాణిస్తున్న గోళ్ళ పుల్లయ్య, మనోజ్ కు గాయాలయ్యాయి. అయినా డ్రైవర్ కారును ఆపలేదు. తర్వాత కారు ఓ ఆటోను డీకొట్టింది. తర్వాత ఎక్స్‌జే సిబ్బంది కారును అడ్డుకుని ఆపేశారు. ఈ క్రమంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు వ్యక్తుల పరారయ్యేందుకు యత్నించారు. సిబ్బంది ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకోగా మరో వ్యక్తి పరారయ్యాడు. సిబ్బంది కారు డిక్లీని సోదా చేసి రూ. 16 లక్షల విలువైన 63.5 కిలో గంజాయి ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పట్టుబడిన నిందితులను ఏపీలోని విత్తూరు జిల్లాకు చెందిన తులసిరామన్, గణేశ్ కుమార్ గార్లను గుర్తించారు. వారి నుంచి పదునైన కత్తితోపాటు మూడు మొబైల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కారును అబ్బూరిశాఖ కార్యాలయానికి తరలించారు. పరారైన డ్రైవర్ ను తమిళనాడుకు చెందిన అసరుతినీ అని నిందితులు వెల్లడించారు. తనిఖీలో అబ్బూరి సీబిఎల లతీష్, వెంకటరామిరెడ్డి, సర్వేశ్వరరావు, నాగేశ్వరరావు, రహీమున్నీసా, ఎస్పైలు మురళీకృష్ణ, మురళీగోతమ్ పాల్గొన్నారు.

13న బూర్గంపహాడ్లో సీఎం సభ

సారపాక, నవంబర్ 4: ఈ నెల 13న బూర్గంపహాడ్ మండలంలో బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభ ఉంటుందని పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సభను పార్టీ శ్రేణులు జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

వాహనాల తనిఖీ



వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న స్వాడ్

అళ్ళపల్లి, నవంబర్ 4: మండలంలోని అనంతోగు-కాచనపల్లి గ్రామాల మధ్య వాహనాలను అళ్ళపల్లి, గుండాలు ఎన్నికల ఫ్లైయింగ్ స్వాడ్ శనివారం తనిఖీ చేసింది. ఇన్‌చార్జ్ గణేష్ నాయక్, సిబ్బంది రాజేశ్వరరావు, శ్రీనివాస రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటే వజ్రాయుధం

సారపాక, నవంబర్ 4: ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఓటే వజ్రాయుధమని తహసీల్దార్ కొండపల్లి రాజారావు అన్నారు. స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, కేజీబీఏ, మైనార్డ్ కళాశాల, ఐటీఐ కళాశాల, కృష్ణసాగర్ లోని ఐటీఐ కళాశాలను ఎంపీడివో వివేక్ రామ్, ఎంపీవో సునీల్ శర్మతో కలిసి శనివారం సందర్శించారు. ఓటు హక్కుపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. సరైన నాయకుడిని ఎన్నుకునే వజ్రాయుధం ఓటు హక్కు మాత్రమేనని అన్నారు.



సారపాక: పార్టీలో చేరిన వారితో రేగా కాంతారావు



అళ్ళపల్లి: అనంతోగు గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



పినపాక: బయ్యారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం



మణుగూరు టౌన్: పీవీ కాలనీలో టీబీజీకేఎస్ నాయకుల ప్రచారం

సారపాక, నవంబర్ 4: ప్రజలందరి గుండెల్లో గులాబీ జెండాపై అభిమానం పినపాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు అన్నారు. సారపాక పంచాయతీలోని శ్రీరావుపేటలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 150 కుటుంబాల వారు శుక్రవారం రాత్రి రేగా కాంతారావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువాల కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి గడపకూ సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలు అందాయని అన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి పనిచేస్తున్నదని చెప్పారు. దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల తెలంగాణ వైపే చూస్తున్నాయని, ఇంతటి ఘనతకు కేసీఆర్ సమర్థత కారణమని చెప్పారు. అందుకే, ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా తనను ఆదరించాలని, ఆశీర్వాదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు-నాయకులు కామిరెడ్డి శ్రీలత, బిక్కసాని శ్రీనివాసరావు, గోపిరెడ్డి రమణారెడ్డి, జిలగం జగదీష్, కొనకంచి శ్రీను, బిజ్జంకి కనకాచారి, తిరుపతి ఏసోబు, గుల్మమ్ హృద్, బాలి శ్రీహరి, కనుకు వెంకటేశ్వర్లు, కోటమర్తి వెంకటేశ్వర్లు, బిట్రా సాయిబాబా, చుక్కపల్లి బాలాజీ, చట్టు అంజనేయులు, పూర్ణ, సోము లక్ష్మీవైతన్యరెడ్డి, హారిష్, లక్ష్మణ్, బానోత్ శ్రీను, కర్రి నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

గుండెల నిండా గులాబీ జెండా

గడప గడపకూ సంక్షేమ పథకాలు అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు పినపాక ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు

గ్రామాల్లో ఎంపీపీ కొండు మంజుభార్య శనివారం విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. నాయకులు భద్రం, ఖయ్యూం, ప్రవీణ్, ప్రసాద్, రఘు, రమేష్, వెంకన్న, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. బూర్గంపహాడ్, నవంబర్ 4: మండలంలోని నకిరిపేట పంచాయతీ గోపాలపురంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బొల్ల వెంకన్న, బానోత్ కృష్ణ, కెలాపత్ శివ, బండారి లక్ష్మీనారాయణ, భూక్యా సంతోష్, తాటి సారయ్య, కుర్సం పెద్దిరాజు, వీరయ్య, బుర్రా వీరబాబు, దాసరి శ్రీనాథ్, చిన్నల రామన్న పాల్గొన్నారు. గుండాలు, నవంబర్ 4: మండలంలోని లింగగూడెం

పంచాయతీలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. జనగం నర్సిం హారావు, జాడి ప్రభాకర్, కుంజ సుధాకర్, రామటెంకి అనిల్, కుంజ శోభన్, జనగాం పవన్, కల్లి లక్ష్మయ్య, ఆర్.కృష్ణ బాబు పాల్గొన్నారు. కరకగూడెం, నవంబర్ 4: మండలంలోని వెంకటాపురంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రావుల సోమయ్య, సర్పంచ్ పోలేబోయిన పాపకృ కలిసి శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. చిరుమళ్ల ఎస్సీ కాలనీ, గాంధీనగర్, విప్పలగుంపూ, తాటిగూడెం గ్రామాల్లో నాయకుడు వెన్న ఆశోక్ కుమార్ తదితరులు ప్రచారం చేశారు. మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 4: సింగరేణి మణుగూరు ఏరియా పీవీ కాలనీలో టీబీజీకేఎస్ నాయకులు, బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సింగరేణి ఉద్యోగులకు, సంస్థ అభివృద్ధికి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అందించిన సహకారాన్ని వివరించారు. వూకంటి ప్రభాకర్ రావు, పోశం నర్సింహారావు, గుడిపూడి కోటేశ్వరరావు, వీరభద్రం, కాపా శివాజీ, ఎన్ఎన్ ఎస్ఎన్.వర్మ, సిహెచ్.వి.రెడ్డి, బానోత్ కృష్ణ, బుర్ర వెంకటేశ్వర్లు, మునిగిల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. పినపాక, నవంబర్ 4: మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శనివారం విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. బూర రమేష్, కోరం రజనీ, బత్తుల వెంకటరెడ్డి, గుండు రమేష్, ముల్లంగి వెంకటరెడ్డి, కంది సుధాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



గుండాలు: లింగగూడెం గ్రామంలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



బూర్గంపహాడ్: నకిరిపేట పంచాయతీ గోపాలపురంలో వాల్ పాస్టర్లతో ప్రచారం



అళ్ళపల్లి: ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు



కరకగూడెం: వెంకటాపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

జిల్లా స్థాయి భోజన జట్టుకు నేడు ఎంపిక పోటీలు

ముప్పేట, నవంబర్ 4: ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా స్థాయి సబ్ జూనియర్ (బాలురు) ఖోఖో జట్టు ఎంపిక పోటీలను ఆదివారం పార్కలగండిలోని ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపిక కమిటీ కన్వీనర్, హెచ్ఎం బి.ధర్మా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాల్గొనదలచిన వారు ఉదయం 9.00 గంటలకు హాజరు కావాలని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 15, 16, 17 తేదీల్లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఈ జట్టు పాల్గొంటుందని తెలిపారు.

హించనున్నట్లు ఎంపిక కమిటీ కన్వీనర్, హెచ్ఎం బి.ధర్మా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాల్గొనదలచిన వారు ఉదయం 9.00 గంటలకు హాజరు కావాలని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 15, 16, 17 తేదీల్లో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో ఈ జట్టు పాల్గొంటుందని తెలిపారు.

17.12.2009 తర్వాత జన్మించిన వారు అర్హులని, ఇండెక్స్ 215 పాయింట్లు ఉండాలని పేర్కొన్నారు. స్టడీ సర్టిఫికేట్, ఆధార్ ఒరిజినల్ తో రావాలని తెలిపారు. బాలికలకు పోటీలు కల్పించే జిల్లా ఎంపిక మిని స్టేడియం వద్ద ఉంటాయని పేర్కొన్నారు.